
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 314
van KOEN DANIËLS
datum: 1 december 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Sint-Gillis-Waas  -  Heraanleg Zandstraat

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 689 van 24 januari 2022 gaf de minister 
aan dat er al een deel van de onteigeningen was gebeurd. Voor 20 innames waren nog 
gesprekken bezig en voor 13 innames moesten de eigenaars nog gecontacteerd worden.

Daarnaast bleek dat een aantal innames de gerechtelijke procedure tot onteigening 
moeten volgen. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) zou dit opvolgen en een 
evaluatie maken zodra er contact was met de eigenaars.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de onteigeningen die nog moesten 
gebeuren? Zijn de contacten al gelegd?

2. Heeft AWV al een evaluatie kunnen maken? Zo ja, welke elementen werden naar 
voren gebracht? Zo niet, wanneer zal deze evaluatie gepland worden?

3. Wanneer zal het definitieve ontwerp ontwikkeld worden?

4. Het project loopt enorme vertraging op.

Wat is de huidige timing voor de heraanleg van de Zandstraat in Sint-Pauwels? 
Wanneer zouden de werken kunnen starten?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 314 van 1 december 2022
van KOEN DANIËLS

1. In totaal zijn er 37 aktes verleden waarvan 10 na 1 juli 2022 (vooral november-
december). Deze week zullen nog 3 aktes getekend worden. Die aktes betreffen in 
totaal 43 innemingen.

Er is nog een akkoord voor 9 innemingen, die aktes worden normaliter in de loop van 
januari-februari 2023 verleden.

Voor 8 innemingen is er geen akkoord bereikt, die zullen gerechtelijk moeten ingeleid 
worden.

Van de overige 8 innemingen zijn de onderhandelingen lopende.

2. Een evaluatie is nog niet opgemaakt. Hierover zal begin 2023 een gesprek met de 
betrokken commissaris georganiseerd worden. 

3. Het opmaken van het definitief ontwerp is nog niet gepland. In 2023 zal het project 
toegewezen worden aan een projectmanager.

4. Eens dat de verwervingen afgerond zijn, zal AWV de aanbestedingsdocumenten 
klaarmaken om op de markt te zetten. Uit een overleg met de gemeente Sint-Gillis-
Waas bleek dat een start van de werken vroeger dan 2025 niet wenselijk is wegens 
andere op dit moment lopende werken.


